



45 лет движению ЮИД

6 марта 1973 года в Советском Союзе было утверждено Положение об отрядах ЮИД.

«Юные помощники ГАИ»,

«Юные дзержинцы»,

«Юные друзья милиции» стали

«Юными инспекторами движения».



Сколько важных дел совершают юные инспектора:

- Помогают младшим школьникам изучать Правила дорожного движения.
- Участвуют совместно с инспекторами Государственной Инспекции безопасности дорожного движения в рейдах.
- Проводят агитационную деятельность среди сверстников.

Отряд Юных Инспекторов Движения села Верхнее Санчелеево

Это творческое объединение школьников, которые помогают школе в организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, пропагандируют правила дорожного движения (безопасного поведения на улицах и дорогах города) среди учащихся своей школы.

Отряд ЮИД организует творческую работу по пропаганде безопасности дорожного движения среди школьников и вместе с ними.

**Кто, если не мы, единая команда,
Кто, если не мы, законов пропаганда,
Кто, если не мы, все правила осилит,
Кто, если не мы, ЮИДовцы России!**

Команда ЮИД нашей школы работает около 12 лет. Руководитель - **Отводенкова Лариса Михайловна**.

С 2008 года награждается грамотами, а в 2010 году - дипломом за 2 место за активную работу по профилактике дорожно-транспортного травматизма среди детей Ставропольского района и подготовку команды участницы конкурса театрализованных представлений, пропагандирующих безопасность дорожного движения. Также за 2010 год отряд награжден грамотой за активное участие в районном конкурсе по безопасности дорожного движения «Азбука наших дорог», дипломом за 2 место в номинации «Приветствие» районного конкурса «Безопасное колесо».

Ежегодно наши ЮИДовцы участвуют в районном конкурсе агитбригад по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Имеют в 2011 и 2012 годах дипломы за 1 место, а в 2013 и 2014 годах - дипломы за 2 место.

В 2014 году - благодарственные письма за активное участие и подготовку



**Кто, если не мы, сила поколения,
Кто, если не мы, за правила движения,
Кто, если не мы, отряд десятилетия,
Кто, если не мы, на годы, на столетия.**



агитационного мероприятия по ПДД «Засветись» и познавательной программы «Школа пешеходных наук» при проведении областной акции «Месячник безопасного движения».

Личные победы ЮИДовцев:

2012 год - Жирнова Екатерина - 1 место в номинации «Автогородок».

2010 и 2011 года - Долгова Анна – дважды 3 место в номинации «Медицина» и «Фигурное вождение велосипеда».

2010 год - Черевченко Добрыня - 2 место в номинации: Литературные работы «Добрая дорога детства».

2014 год - семья Кобелевых - 2 место в районном конкурсе «ПДД для всей семьи».

2015 год - 3 место в районном конкурсе газет по ПДД «Улица. Транспорт. Мы.»

Отводенкова Лариса Михайловна

Школьный инспектор по
пропаганде ПДД,
руководитель отряда ЮИД
ЦВР "Спектр"



*Мы должны уважать дорогу,
чтобы дорога уважала нас!*



26 октября 2017 года
агитбригада ЮИД нашей
школы принимала участие в
районном конкурсе
агитбригад.

Темой фестиваля-конкурса стала профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. В форме театрализованных представлений команды школьников

рассказывали, как важно знать (а главное - соблюдать!) правила дорожного движения. Компетентное жюри, в которое вошли специалисты территориального отдела образования, Госавтоинспекции Ставропольского района, работники культуры, остались довольны выступлениями юных инспекторов дорожного движения. Наша агитбригада "Зеленый свет", состоявшая из ребят 2 и 6 класса выступала с театральной постановкой.



17 ноября 2017 года
ученики 2 класса школы с.
Верхнее Санчелеево, члены
отряда ЮИД ЦВР "Спектр",

участвовали в совместной акции с инспекторами Ставропольского ГИБДД "Белые шары", чтобы напомнить участникам движения - водителям о том, что День памяти жертв ДТП призван привлечь внимание к печальной статистике смертности на дорогах

и спасти чьи-то жизни.

В России ежегодно погибают более 1200 детей, по количеству это - целая школа. Более 25 тысяч детей получают ранения. Дети и молодежь требуют к себе особого внимания, поскольку эти уязвимые участники дорожного движения еще не обладают необходимыми навыками и достаточным опытом поведения в дорожной среде, созданной для взрослых людей.



15 декабря 2017 года. Акция по безопасности дорожного движения "Безопасные каникулы" Во всех классах проведены тематические классные часы.

В начальной школе проходили различные мероприятия по соблюдению дорожной безопасности. Ребята отвечали на вопросы викторины "Будь осторожен!" и показали отличные знания по правилам дорожного движения; принимали участие в игре "Дети и дорога", оформляли информационные стенды,

отражая основные правила. Учащимся школы предложены для просмотра видеоролики "Уроки тетушки Сова", мультфильмы о безопасности. Дети приняли участие в конкурсе детского творчества "Дорожная безопасность". Все учащиеся хорошо знают о возникновении опасности на дорогах в темное время суток и носят светоотражающие значки. Все ребята с 1 по 5 класс приняли активное участие в школьной конференции по привлечению внимания к безопасности на улицах и дорогах

ВОПРОС ДНЯ



Нескородова Светлана Владимировна – заведующая детским садом «Соколенок»

«Безопасность на дорогах села зависит в первую очередь от поведения водителей и пешеходов. От их внимательности, не агрессивном настрое, умении уступать. Также не маловажную роль играет состояние дорог, наличие знаков, переходов. Еще сейчас большое значение придают наличию светоотражающих элементов на одежде».

Манаев Михаил Иванович – слесарь 5 разряда филиала «Тольяттигаз» ООО «СВГК»:

«Безопасность на дорогах нашего села зависит от соблюдения правил дорожного движения самими жителями, и водителями, и пешеходами, а также скоростного режима»

Амарханова Елена Вадимовна – заведующая ДК села Верхнее Санчелеево:

«Важную роль играет организация работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма, наличие агитационных материалов, фильмов. Важно сформировать жизненно важную

Интервью с водителем рейсового автобуса Тольятти – Верхнее Санчелеево маршрут 316

- 1. Как Вас зовут? Сколько Вам лет?**
-----, 57 лет. Работаю с 1984 года. Стаж работы – 33 года.
- 2. Почему Вы выбрали эту профессию?**
Отец был водителем и меня учил.
- 3. Вам нравится Ваша работа? Почему?**
Да, работа нравится. Пригородные перевозки обеспечивают связь населения сел с городом.
- 4. А в чем особенность пригородных перевозок?**
Они отличаются меньшим количеством пассажиров, хотя весной и летом это количество значительно возрастает. Также мало остановок, но между ними значительное расстояние.

село ВЕРХНЕЕ САНЧЕЛЕЕВО

От чего, по Вашему мнению, зависит безопасность на дорогах нашего села?

потребность в соблюдении правил дорожного движения».

Григорович Лариса Борисовна – директор школы:

«Отсутствие тротуаров вдоль дорог повышает опасность возникновения дорожно-транспортных происшествий».

Абрамкина Татьяна Николаевна – депутат Местного Совета:

«Безопасность на дорогах зависит ОТ КАЖДОГО. Самое главное, чтобы каждый участник движения серьезно выполнял свои обязанности и не перекладывал ответственность или вину на других. Тогда наши дороги будут самыми спокойными, а автомобили – самым безопасным транспортом».

Амарханова Марина – ученица 9 класса ГБОУ ООШ села Верхнее Санчелеево:

«В первую очередь безопасность на дорогах зависит от самих людей, от того, как хорошо они знают правила дорожного движения».



- 5. Как Вы относитесь к пассажирам?**
Отношусь с уважением. Надеюсь на взаимность. Хотелось бы, чтобы пассажиры не мусорили в автобусе, вели себя спокойно, уступали место пожилым людям и родителям с детьми.
- 6. Превышаете ли Вы скорость?**
Стараюсь ездить осторожно, скорость не превышать и соблюдать правила дорожного движения, не отвлекаться во время движения. На мне большая ответственность- перевозка людей.

Выпуск подготовлен учащимися 5 класса
ГБОУ ООШ села Верхнее Санчелеево
Руководитель детского объединения «Умелые
руки» СП «Спектр» - Захарова Наталья Юрьевна.
